

换了掌门,CBA乱象依旧,罚单依旧 新“篮”图将会是什么样子

针对上一轮联赛出现的乱象,中国篮协2月12日连续开出罚单。韩硕在闽军一战因为卷入冲突,使出剪刀腿,被停赛3场,罚款5万元;针对江苏德比最后时刻的闹剧,取消同曦俱乐部投资人陈广川本赛季联赛临场工作资格,对试图冲裁判动粗的同曦队员冯欣追加停赛8场。

2017年转年,信兰成正式退休,篮管中心更换掌门;3月份,姚明即将在篮协主席的位子上走马上任,在中国篮球洋溢革故鼎新气息的初春,CBA的乱象、漫天的罚单,何时才能停下来?

本报记者 刘伟

乱象,俱乐部老板闹赛场

CBA常规赛渐近尾声,没有季后赛希望的球队,同样不甘寂寞。八一、福建一战,韩硕同胡珑贸爆发肢体冲突,险些引发大规模群殴;广东、广厦的师徒之战,赵睿同刘铮,也发生了小摩擦。

相比上述小打小闹,江苏德比最后时刻,同曦老板陈广川比赛现场手拿麦克风激情演讲,怒斥当值主裁,那才真叫一个“热闹”。比分胶着的江苏德比,最后时刻依旧胜负未分,唐正东在一次篮下进攻中被裁判判罚进攻犯规,引发了同曦对裁判的不满。唐正东因为冲裁判竖大拇指,吃到技术犯规,冯欣甚至要冲上前冲裁判动粗,直接被驱逐出场。

这一幕,将作为同曦老板的陈广川彻底惹恼。他不知从哪儿拿来一个话筒,对着场上的裁判做了一番怒斥,“有这样的裁判,中国篮球没有希望了。”

同曦要坚决同黑恶势力做斗争!”同时,江苏同曦队的一名副总,直接冲进了赛场,指着裁判鼻子大骂。

赛后,在安保的护送下,裁判尴尬退场,被誉为“中国库班”的陈广川,再次在全国球迷面前,让人大开眼界。

契机,篮管中心换掌门

陈老板的暴怒,让作为旁观者的你我目瞪口呆,但此事却并不新鲜。一来,陈广川此前就有过大闹赛场,冲技术代表动粗的黑历史;二来,陈老板的怒火,源于CBA老生常谈的痼疾:裁判执法水平。

外界对裁判吐槽不止,基本上来讲,源于篮协领导对裁判管理、处罚方面深深的失望。在这一点上,早就有人批评过信兰成时代,裁判问题上的“不透明处理法”。

所谓的“不透明处理法”,指裁判的判罚即合理,不能进行抗议,赛后再研究是不是正确,但比赛的结果却不能更改,



同曦老板陈广川比赛现场怒斥裁判被篮协下罚单。 Osports供图

这直接导致裁判成为众矢之的。所谓的录像回放,因为被限定在了特殊时间点,特殊情况下,几乎沦为一种摆设。

篮管中心成立20年,信兰成在任14载,不满之声从未禁绝。2月初,随着信兰成退休,李金生接任篮管中心掌门。这位更懂篮球,在篮管中心工作多年的新主任,被寄予的改革希望也更高。

新生,未来任重且道远

尽管外界期待甚高,但

新任主任任内,想要根治裁判问题,推进联赛改革,并非一件易事。

从年龄上来看,李金生已经58岁,距离退休不远。李主任在任的主要任务,是2019年的男篮世界杯。是选择前任平稳着陆,直至退休的老路子,还是在未来关键的两年中,将联赛管办分离的工作交接好;在CBA公司董事长的位置上,将联赛的商业开发、人才培养和联盟运作做好,李主任的路子还难以预料。

另一方面,3月份的篮协

换届,姚明当选主席已经板上钉钉。未来中国篮协实体化,逐渐成为CBA联赛的主管机构,已然大势,以姚明的资历、浸淫NBA多年的经验,当然是推进联赛改革的最佳人选。

然而问题在于,联赛管理权从篮管中心到篮协的转移,以及姚明专业管理团队组建,再到介入联赛管理都还需要时间,需要协调各种关系。CBA联赛乱象不会在一两个赛季根绝,职业化之路依旧漫长。

体彩11选5派奖火爆开启 3000万元欢乐送

3000万元大派送,体彩11选5加奖派送活动开始啦!为了回馈广大彩民对11选5的支持与厚爱,省中心特开展11选5加奖派送活动,为彩民朋友献上“夺金盛宴”,3000万元加奖奖金欢乐送不停,更多惊喜邀您共享!

此次11选5加奖派送活动时间为2017年2月12日至2月16日,派送期间,对11选5每日78期进行派送,自第1期(前一日21:56开售)起,至第78期(当日21:55停售)止。如最后一期结束后3000万元派送奖金未用完,则顺延至派送奖金用完之日的11选5全部开奖期次。

此次派奖对11选5任选三中3、任选五中5两个奖级进行固定奖金加奖派送,派送期间,用胆拖或复式投注方式投注“任选三”、“3胆全拖”投注“任选五”,即可享受到超值的派送奖金。其中“任选三”单注加奖4元,加奖后单注奖金上升到23元,喜爱“任选三”

的彩民朋友可充分利用胆拖和复式投注方式投注收获更多奖金;加奖期间,“任选五”玩法奖金上涨超多——单注加奖奖金60元,加奖后奖金上升到600元,利用“3胆全拖”投注“任选五”,投注金额56元,只要选对3个胆码就可中奖,相当于“任

选五”变成了“任选三”,中奖率大幅提高,中奖更简单,大胆倍投更有机会收获更多实惠。加奖派送活动已经开启,3000万元欢乐大派送,心动不如行动,赶快加入到“夺金”队伍中来,畅享更多幸运和喜悦吧!

10倍大乐透摇身变197万 菏泽小伙的“心路历程”



“现在为您播报第17009期大乐透中奖号码,前区05、06、08、12、22,后区03、04……”1月21日晚,坐在家里的电脑前随意浏览网页的小乐(化名),听着电视机里传来的开奖号码声音,越听越熟悉,赶紧拿出手中的彩票上网再次查对——“05、06、08、12、22、03、08”,仅仅后区差了一个号码,他手中的这张10倍追加倍投的彩票,以一号之差,“错过”了中取10

注头奖的机会,但是也幸运的中得了10注追加二等奖,杂七杂八算起来,总奖金也高达197万元!

小乐是菏泽人,大学毕业之后回到家乡工作。小乐买彩票可以追溯到两年前,一个偶然的机会喜欢上了这种“娱乐公益”并存的体育彩票,开始每天都买上几块钱的,后来,随着时间的推移,他开始追加,再后来,又加上了倍投,投注方法就是挑选自己喜欢的号码,再加上机选,组成5注号码,开始固定的投注,每天下班之后到投注站,拿出手中的彩票,让销售员给照样打一份出来,旧票成为过去,新票又带来新的希望,乐此不疲。这份坚守在1月21日的晚上为他送上了近200万的大奖。

领奖时,小乐盘算起了今后的生活,“这笔钱先换套大的房子,再好好装修装修,其他的先存起来,等到用钱的时候就能立马派上用场了。”为无数人成就梦想,也给别人带来希望,这份幸运来自体彩大乐透,也来自于无数彩民的爱心与坚守。(孙秀红)

跟着感觉走 聊城一对夫妻轻松领走排列五500万



▲图为中奖票之一

2017年1月11日晚,第17011期排列五开奖,开出号码“48687”,全国中出一等奖94注,山东彩民喜中51注,其中,聊城莘县一位彩民喜中50注,包揽奖金500万元,另外1注由青岛彩民中得,好消息一出,立即引爆了山东彩市!

中出这50注排列五一等奖的是莘县25406投注站,在得知中奖后,站长早就挂上了条幅,竖起了拱门,和彩民一同分享了喜悦。

而彩民朋友最关心的大奖得主也于近日低调领走了大奖。前来省体彩中心兑奖的是一对神秘夫妇,男的戴着帽子,女的戴着口罩,显得十分谨慎,工作人员询问过后,方知这二位就是排列五500万大奖得主。据妻子介绍,老公爱买彩票,通过对走势图推算和历史号码的研究,对这次出号特别有感觉,认定前四位为“4868”,于是买了两注号码“48685、48687”,倍投了40倍。买完之后,仍然觉得最后一位有点犹豫,为了稳妥起见,索性又买了几张彩票,对前四位进行定位直选,对最后一位进行全包,分别买了5张彩票,每张彩票上倍投2倍,总倍数加起来一共是50倍。

这对夫妻的运气就是这么好,单式票40倍的投注48687果断命中40注一等奖,定位复式票的10倍投注又再度击落大奖,500万的奖金就这样轻松入袋!(刘征子)